



日本大阪-京都-奈良6晚7日自由行

第一天 12.28 :

北京到大阪 参考航班：CA161 (16:05-20:10)，接机后前往酒店休息

第二天 12.29

早餐后前往大阪城公园，大阪城公园面积广阔，每年1月下旬至3月上旬，公园内梅林里的梅花纷纷盛开，吸引了众多旅行者前来观赏，而到了3月下旬至4月上旬的这段期间，4000多棵樱花树竞相开放，更是大阪市内颇具人气的赏樱名所。作为日本三大名城之一的大阪城，是当年丰臣秀吉以天下统一为目标花了3年时间修建而成的。虽然在战争中多次被烧毁，但是在大阪民众的努力下，于昭和6年得以重建，一直保持至今，是大阪最具代表性的建筑之一。大阪城天守阁气势非凡，外观5层内部8层，金光闪闪的镀金浮雕更是华丽无比，故又有“金城”或“锦城”之称，拍摄天守阁照片时一定要不要错过城顶的金色大鲤鱼。天守阁内7层以下为文物资料展示所用，第8层的展望台可以一览大阪的城市美景。作为大阪的代表历史建筑，大阪城反复出现在了众多的电影、电视、动漫和游戏之中，是去大阪旅行时绝不可错过的地方。天守阁附近两家店里的章鱼烧味道很好，价格也很便宜，建议品尝。公园附近的大阪历史博物馆、大阪市立博物馆、大阪府警察本部、大阪城Hall、大阪NHKHall也都是很值得参观或者在外部摄影留念的好地方。



下午前往道顿堀，道顿堀是大阪最繁华的地段，可以称得上地标级的美食据点，大阪饮食文化的发源地，也是旅行者来大阪时的首选，章鱼烧、铁板烧、烤肉炸串、旋转寿司、河豚料理，还有各种可爱的甜点，几乎囊括了大阪所有的特色美食。即使是很不起眼的小店都可以让你吃到心满意足的味道，也许这就是大阪人民向往的饮食文化，吃到破产也不足为奇了。



第三天 12.30 :

早餐后从酒店出发，前往奈良游览。首先前往东大寺，东大寺又称大华严寺，是日本寺院的总寺，752年圣武天皇为了祀奉大佛而建的，被列入了世界文化遗产。历史上两次火灾烧毁了建筑，现在的建筑是1692年重建，它只有原有建筑的三分之二大。寺内的大佛殿是世界上最大的木造古建筑，殿内供奉着一尊16米高的卢舍那佛像，是世界上最大的青铜佛像。寺院内还有南大门、二月堂、三月堂等值得一逛的景点。



逛完东大寺后，前往知名的奈良公园喂小鹿。悠然自得地漫步，是游览奈良公园的最佳方式，一年四季无论何时，这里都有吸引人的景观。这里还有极富灵性的鹿群，见到游人手上有鹿饼会主动走来，喂食萌萌哒的小鹿也是游客到此的一大乐趣。



游览结束后前往京都，就历史而言，京都才是真正的日本，古老的寺庙，五颜六色的神社，以及令人惊艳的庭院。京都都是日本传统文化的中心，拥有17处联合国教科文组织世界遗产，是世界上最富有文化气息的城市之一。

第四天 12.31:

早餐后前往岚山公园。岚山地区由岚山和嵯峨野两块区域组成，这片区域里不仅有丰富的人文景点，还有随四季变换的自然风光与复古小火车。这里集中了许多古刹和神社，天龙寺更是世界遗产级别的古迹，由野宫神社向大河内山庄之间是著名的竹林小径。

作为赏樱赏枫的圣地，岚山每到春秋两季吸引了大量游人，嵯峨野小火车往往一票难求，而冬夏时节则十分静谧，适合喜欢清幽的旅行者。岚山地区有不少餐饮老铺、和果子屋以及可爱的杂货店，还可以租赁和服，是个非常适合放慢节奏来发现的地方。



第五天 1.1

早餐后前往稻荷神社，日本约有1/3的神社属于稻荷神社，伏见稻荷大社は稻荷神社的总本社，地位崇高、历史悠久。伏见稻荷大社供奉着保佑商业繁荣、财运亨通、五谷昌盛的稻荷大神，香客众多。入口处矗立着由丰臣秀吉于1589年捐赠的大鸟居，后面是神社的主殿及其他建筑物，尤以“千本鸟居”最为著名。密集的朱红色“千本鸟居”，是京都代表性景观之一，也曾出现在电影《艺伎回忆录》中。狐狸被视为神明稻荷的使者，因此在神社里你会看到各式的狐狸石像、狐狸脸形的绘马（祈愿牌）、狐狸造型的御守（护身符），非常可爱。鸟居通道里也有一些餐厅提供当地的菜肴，如稻荷寿司和狐族乌冬面，汤面上放有炸油豆腐，据说是狐狸最喜欢的食物。



下午前往清水寺，清水寺是京都最古老的寺院，与金阁寺、二条城并称为京都三大名胜，1994年列入世界文化遗产名录。进入清水寺内，会经过仁王门、西门、三重塔、随求堂、开山堂等建筑，还能看到仁王像、地藏佛等雕刻。其中清水舞台是日本国宝级文物，春季时樱花烂漫，是京都的赏樱名所之一，秋季时红枫飒爽，又是赏枫胜地。清水舞台下的音羽瀑布，其三个源流分别代表着健康、学业和姻缘，很多人在这里排队接水饮用、祈福。



第六天1.2

今日可在京都街头感受真正的日本。建议前往清水寺外面的三年坂二年坂，这是极具京都风情的坡道，也是日本重要传统的建造物群保护地区。二年坂从北面的高台寺往南延伸至三年坂，一路连绵着保留了红壳格子和虫笼窗式的古老町家建筑，极具韵味。二年坂有各种日式小吃店、和风杂货店、宫崎骏动画周边的“橡子共和国”，三年坂有玩偶店、和服店和清水烧瓷器店，是京都买手信的好地方。传说如果在三年坂不慎跌倒，三年之内必有大难临头，又说若找到卖葫芦的店便可破除魔咒，于是至今都还有一家卖葫芦的“瓢箪屋”坐落在山脚。



祇园是指从八坂神社、鸭川到东大路通之间的区域，是京都传统的繁华街区。这里出名的原因是有舞伎和艺伎出没，其中祇园甲部为京都规模最大的花街，有时可以在花见小路上看到她们的身影。祇园一带有很多茶屋和料亭，传统建筑和有趣的小店十分值得驻足，是夜生活的好去处。



下午坐新干线回到大阪

第七天 1.3

大阪回北京，参考航班 CA162 09:00-11:20

日本大阪-京都-奈良6晚7日自由行